

中共福州英华职业学院委员会

简 报

[2022]第十一期（总第一百零六期）

2022年5月

学院党委组织“重温初心使命行，喜迎党的 二十大”主题实践活动

为了重温党的光辉历史和优良传统，缅怀革命先辈的丰功伟绩，接受红色教育，传承和弘扬以爱国主义为核心的民族精神，5月12日上午，学院党委组织2022年发展对象培训班学员及福州英华职业学院第四期“青马工程”培训班学员代表共24位前往福州市党员政治生活馆参观学习。

福州市党员政治生活馆以“三厅、两馆、一课堂”为主要内容，即“初心厅、党史厅、党教厅、数字党建体验馆、勤廉馆、学习课堂”，展馆主题定位清晰、典型事例丰富，设置多个研学场景，为党员群众提供“学党史、知党情、跟党走”的学习阵地。

在政治生活馆内，参观的学员们跟随着讲解员的步伐，详细地听着讲解员的解说，通过珍贵的一幅幅历史图片、详实的文字数据、生动的影像资料以及亲身体验 VR 红色战争，大家真切地感悟到了辉煌的中共党史、了解中国发展历程中各领域的伟大成就，接受了一次深刻的党性洗礼。



在政治生活馆宣誓厅中，各位学员们面对党旗，重温入党誓词，铿锵有力的宣誓彰显了各位学员对党的绝对忠诚，提醒着学员们要牢牢树立“组织入党是一时一刻，思想入党则是一生一世”的意识，不辱共产党员这个光荣而神圣的称号，以自己的实际行动为党旗增辉添彩。

学员们纷纷表示，通过此次主题实践活动，不仅仅是重温历史，更是上了生动的一课。在今后的学习生活中，要坚定理想信念，增强责任担当，怀揣着对党的忠诚之心，践行初心使命，激发奋进力量，做社会主义核心价值观的坚定信仰者、

积极传播者、模范践行者，争做堪当民族复兴重任的时代新人，在实现中华民族伟大复兴的时代洪流中踔厉奋发、勇毅前进，以实际行动迎接中共二十大胜利召开。

